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Biztosan érdekel, hogy hogyan működik egy közösségi ház, mitől válhatsz közösségi taggá, vagy hogyan jön létre egy program…
· Kiknek? Ha mindezt megismerted, és kedved támad munkáddal bővíteni formálódó közösségünket, akkor mi is kíváncsiak vagyunk Rád, és várunk, csatlakozz hozzánk önkéntesként! Jelenlegi önkénteseinkről elmondható, hogy nyitottak, rugalmasak és időt szánnak esti, hétvégi programjainkra, és szívükön viselik annak sikerét.
· Mit? azaz milyen feladatköröket kínálunk önkénteseinknek?
- Programokhoz kapcsolódó feladatok (vendégek tájékoztatása, irányítása, kérdőívezés, jegyszedés, ruhatár, helyiség dekorálása stb.) 
- Kérdőívek feldolgozása
- Sajtótevékenység segítése (sajtófigyelés, szövegírás, kapcsolatépítés)
- Weboldal tartalmi segítése
- Közönségszervezés (potenciális partnerek felkutatása, média- kapcsolatok) 
- Multimédiás anyagok elkészítése (rendezvényen fotózás, videózás) 
- Dekorációk elkészítésében segítség 
- Fordítás, programszervezés angol nyelven 
- Sorozat-házigazdai tevékenység (vendégek és résztvevők fogadása, adott esetben meghívásuk, részvétel a sorozatba tartozó programokon, blog írása stb.) 
- Gyermekprogramokban való segítés (állomásvezetés, kézműves foglalkozás, dekoráció)
Miért? Amit kínálunk: sokszínű feladatok egy jó csapatban, a programjainkon való ingyenes részvétel, tréningek, képzések. Ha segítesz nekünk, akár otthonról is megteheted. Csináld, amit szeretsz, hogy együtt még eredményesebben csinálhassuk, amit szeretünk! A Bálint Ház az önkéntes hozzájárulást igen nagyra értékeli, és minden lehetőséget megragad, hogy méltó módon viszonozza azt.

